

世界卫生组织宣布 中国已分享新型冠状病毒基因序列信息

新华社日内瓦1月12日电(记者刘曲)世界卫生组织12日宣布,已收到中国分享的从武汉不明原因病毒性肺炎病例中检测到的新型冠状病毒基因序列信息。世卫组织还表示,不建议对中国实施任何旅行或贸易限制。

世卫组织在一份声明中说,12日已从中国国家卫生健康委员会获得更多有关武汉不明原因病毒性肺炎的详细信息,包括从病例中检测到的新型冠状病毒基因序列信息,这对其他国家开发特定诊断工具有重要意义。

世卫组织说,关于这种新型冠状病毒的研究已排除了一些可能,它不是流感、禽流感、腺病毒、严重急性呼吸综合征冠状病毒(SARS-CoV)、中

东呼吸综合征冠状病毒(MERS-CoV)等呼吸道病原体。

对于中国针对这种新型冠状病毒的调查和在武汉实施的应对措施,世卫组织表示,其质量是能够保证的。

根据目前已知信息,世卫组织不建议针对旅客采取任何具体的卫生措施,也不建议对中国实施任何旅行或贸易限制。

去年12月底以来,武汉确诊多例不明原因病毒性肺炎患者,患者主要是武汉市华南海鲜批发市场的经营者及采购人员,目前该市场已休市。截至今年1月10日,初步诊断有新型冠状病毒感染的肺炎病例41例,其中重症7例、死亡1例。世卫组织在声明中指

出,死亡的1例患者有其他健康问题。

世卫组织在声明中说,病例临床表现主要为发热,少数病例呼吸困难,胸片呈双肺浸润性病灶。目前除武汉外,其他地方还未报告这种新型冠状病毒感染病例。在目前的报告中,没有明确证据表明这种病毒易于在人与人之间传播。

相关 XIANGGUAN

专家称武汉不明原因的病毒性肺炎可防可控

针对武汉不明原因的病毒性肺炎,记者专访了国家医疗专家组专家、北京大学第一医院呼吸和危重症医学科主任医师、教授王广发。

王广发说,确定病原对于疾病防治来说是个里程碑式的进展,初步认定了病原体,不仅可以用于临床鉴别,

设计PCR检测试剂盒,而且对后续的治疗方案和疫情防控都很重要。

王广发说,一般来说,一种疾病的溯源可能需要较长时间的科学研究,公众应秉承科学的态度,对此有一个合理的期待。

据新华社电

外交部敦促美方立即停止制裁中方实体的错误做法

据新华社北京1月13日电(记者郑明达)针对美国宣布对伊朗实施新一轮制裁且制裁涉及中方实体一事,外交部发言人耿爽13日表示,中伊两国在国际法的框架内开展互利友好合作,合理合法,也不损害第三方的利益,理应受到尊重和保护,他敦促美方立即停止制裁中方实体的错误做法。

当日例行记者会上,有记者问,美国宣布对伊朗的8名高官实施新一轮的制裁。制裁还涉及中

方实体。中方对此有何评论?是否会继续与伊朗在相关领域开展合作?

耿爽说,中方的原则立场非常清楚,也非常明确,那就是中方一贯反对单边制裁和所谓的“长臂管辖”。中方认为动辄使用制裁和以制裁相威胁根本解决不了问题。中方一贯主张,在处理国家关系时应当遵守《联合国宪章》的宗旨和原则以及国际关系基本准则,应当通过对话谈判等和平方式妥善解决彼此间的矛盾分歧。

菲律宾塔阿尔火山喷发 警戒级别提高至4级



1月13日,在菲律宾八打雁省塔纳万,塔阿尔火山喷出大量火山灰。位于菲律宾首都马尼拉以南大约60公里的塔阿尔火山12日喷出大量火山灰。菲律宾火山地震研究所12日把塔阿尔火山喷发的警戒级别提高至4级,意味火山可能在数小时至几天内剧烈喷发。

新华社发

伊拉克空军基地遭袭

伊拉克萨拉丁省拜莱德空军基地12日晚遭到火箭弹袭击,造成4名伊拉克空军人员受伤。迄今尚无组织或个人宣称制造这起袭击。

伊拉克联合行动指挥部在一份声明中说,8枚火箭弹击中拜莱德空军基地,致伤2名伊拉克空军

军官和2名飞行员。

拜莱德空军基地位于巴格达以北约80公里处,是伊拉克停放从美国购买F-16型战斗机的主要空军基地。法新社报道,由于最近美国和伊朗紧张关系加剧,驻扎基地的大多数美方人员已经撤离。

据新华社专特稿

印度准备庆祝共和国日



1月13日,在印度新德里,士兵参加共和国日阅兵彩排。1月26日是印度共和国日。

新华社发

NEWS 微新闻

- 第三届中国国际进口博览会(进博会)推介会12日在埃及首都开罗举行,吸引众多来自埃及政府部门和企业界的代表参加。
- 俄罗斯总统网站12日发布新闻公告说,俄总统普京当天与法国总统马克龙通电话讨论了利比亚及伊朗局势等重大国际问题。
- 美国总统国家安全事务助理罗伯特·奥布莱恩说,美国有望今年与阿富汗塔利班达成协议。
- 以色列国防部12日发表声明说,以色列完成了新一代“铁穹”防御系统的系列测试,拦截率达到100%。
- 亚美消息:尼日尔政府12日发表声明说,至少89名尼军士兵在9日尼西部军营遇袭事件中死亡。
- 喀麦隆一批年轻创业者开发出具有非洲特色的手机应用程序,帮助农民解决生产和交易过程中的难点。

均据新华社电

全国省级党报联盟推荐金融品牌

杰出社会责任金融企业

worldwide sponsor

飞跃巅峰 刷新梦想

北京 2022 年 冬 奥 会

中国银行Visa北京冬奥主题信用卡 全球首发

印象冬奥 消费达标赠北京冬奥会会徽金条 安心冬奥 信用卡综合保险、运动意外伤害保险

记忆冬奥 在历届举办国持卡消费享5倍积分 畅游冬奥 跨境出游综合权益、跨境系列返现活动

筑梦冬奥 消费达标即享冰雪训练课程 全民冬奥 国内外知名雪场优惠

中國銀行
BANK OF CHINA

BEIJING 2022

北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022